

# 福州花海公园成“钓鱼天堂”?

## 闽江公园管理处表示,系个别市民利用保安换班间隙钓鱼,劝离无效将报警

### “上游施工,森林公园现‘牛奶河’”追踪:

## 部门介入 施工项目已停工整改



溪流已恢复清澈

海都讯(记者 梁展豪 文/图) 4A级旅游景区内出现“牛奶河”。10月25日,海都报报道了福州国家森林公园上游施工,致泥浆流入溪流,数公里溪水被污染一事(详见10月25日A04)。报道一经发布,立即引起了晋安区相关部门的高度关注。当天,相关部门迅速行动,派遣工作人员前往现场进行调查核实,并将调查结果反馈给本报。

经调查确认,此次污染事件源于寿山乡叶洋村正在进行的河道综合治理项目。在施工过程中,由于泥浆未经沉淀即流入下游,进而污染了森林公园附近的溪流。面对这一问题,寿山乡政府立即采取措施,要求施工方立刻停止施工并进行全面整改。具体整改措施包括:在施工地点周围建立围堰,建设有效的沉淀池,确保施工泥浆得到妥善处理后排放。同时,增派工作人员现场监督,强化施工现场的管理,确保监理责任落实到位。当天,溪流下游水质已恢复清澈。后续,相关部门将对此事进行深入调查,确保类似问题不再发生。



花海公园内,数人垂钓(视频截图)

海都讯(记者 梁展豪 文/图) 24日,一段关于“福州花海公园成钓鱼者天堂”的视频在网络上流传,引起了广泛关注。视频显示,有五六位市民在木栈道上垂钓。还有一段视频则显示,公园的两名保安正在对钓鱼者进行劝离。

发布者称,福州花海公园明确规定禁止钓鱼,但仍有市民从清晨4点开始在此钓鱼,这种情况已经持续了一周,希望有关部门能够重视问题,保护好公园的环境。

25日上午,记者来到花海公园天鹅湖,现场未见钓鱼的市民,一名保安正骑着车在湖边巡逻。记者看到,湖畔设有多个告示牌,上面清楚地标明“文明观赏,禁止钓鱼”。同时,公园的游园须知中也明确规定:“请勿在园内捕鱼或钓鱼。”公园保安告诉记者,近期确

实有个别市民在湖边钓鱼,但都被劝离。

福州市闽江公园管理处相关工作人员告诉记者,的确有个别市民利用公园保安换班间隙在湖边钓鱼,公园方面已于24日晚做出调整,即保安换班间隙,也安排人员进行巡逻。如果遇到劝阻无效的情况,将报警处理。

记者了解到,目前,福州市公园内水体属于内河(湖)管理范围。根据《福州市城市内河管理办法》第十八条第三点规定,在城市内河管理范围内,禁止擅自放养动物、种植植物、打捞鱼虫。此外,根据《福州市城市公园管理办法》第二十四条规定,游客应当文明游园,禁止妨害公共场所治安、妨碍游客观瞻的行为。根据以上法律法规,城市公园范围是不允许钓鱼的。



公园里的游园须知和告示牌,都写明禁止钓鱼



## 混凝土搅拌车 撞上保安岗亭

### 事发泉州一小区大门口,驾驶员不幸身亡

海都讯(记者 柳小玲 黄晓蓉 文/图) 10月25日上午,在泉州市区宝珊花园小区大门口,一辆混凝土搅拌车从坡上冲下,撞上右侧的保安岗亭,致使驾驶员受伤被困。

下午3时许,记者来到宝珊花园小区门口见到,事故现场已拉起警戒线,禁止无关人员和车辆进入。被撞的岗亭及混凝土搅拌车车头均受损严重,施救人员正在紧急清理现场。

现场一位负责车辆施救的人员向记者透露,事发时间在上午10



搅拌车撞上岗亭

时30分左右,他们在11时10分赶到现场时见到,受伤被困驾驶员已被救出,医务人员正对其进行抢救。随后,驾驶员被送往医院抢救。记者了解到,该驾驶员不幸身亡。

有市民称该事故疑为车辆失控引发。具体事故原因有关部门正在进一步调查中。

海峡都市报 “讲文明 树新风” 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 大爱中国

那一刻,地裂山崩,  
那一刻,动魄惊心;  
与生命赛跑的节奏,  
谱写了大爱中国和一清

天津泥人张彩塑 赵阳作